

九学者联名呼吁

转变发展模式 杜绝富士康悲剧重演

5月18日,来自北京大学、清华大学等高校和中国社科院、北京社科院的九位社会学者发表了一份题为《解决新生代农民工问题,杜绝富士康悲剧重演》的呼吁书。

于一个企业,而是具有普遍性的中国问题。”自新生代农民工走出家门的那一刻起,就没有想过再回家做农民,而是踏上了一条进城打工的不归之路。

清华大学社会学系教授郭于华说,基本权利的缺失,是这些年轻人选择终结生命的社会深层原因。呼吁书说,“我们以‘农民工’的身份为借口,以平均低于第三世界的工资水平来支付他们的劳动报酬,使他们无法在城市中安家生活。

劳动者话语权被持续忽视的社会事实”,这些学者说,“劳动者的基本生存权利长期被忽略”。“如果说,以廉价劳动力发展出口导向型经济是改革初期中国在资本匮乏等历史条件制约下的一种策略性选择的话,走到今天,这种发展战略已经暴露出种种弊端”。

九位学者认为,要切实解决新生代农民工问题,并不简单是个给“公民身份”的问题,而是涉及到一系列制度性的安排。呼吁书称:农民工在城市中安家生活,碰到的最大障碍是住房、子女教育和医疗等问题。

《南方周末》何忠洲/文

“选择性执法”别把公正“选择”掉

近来两则新闻引起普遍关注:一是经过5年多的拉锯,深圳“著名”违法建筑“海上皇宫”终于拆除;一是北京“天上人间”等4家豪华夜总会勒令停业整顿,不少人感叹:这次警察动真格的了。

和以上“拉锯战”式的执法相对的,则是另外一些执法的“雷厉风行”:比如,为了开农运会,可以不顾农民的反动,强行将上千亩即将收获的麦田推平。

《人民日报》范正伟/文

在家中避雷要做到四点

眼下,全国各地正陆续进入雨季。专家指出,雷电发生时,在家中的人们应做到以下四点,才能有效避雷。首先,要关好门窗,尽量远离阳台和外墙壁。

北京三级医院首设临终关怀病房

北京老年医院近日正式成立临终关怀病房,这是北京市三级医院中首家生命关怀病房。这里主要收治的是在3至6个月内要离开人世的患者,检查、用药和住院医保可报销。

绕过住院部,绿树掩映下的一栋独立灰色二层小楼第七病区,就是“临终关怀病房”。一楼的一间双人病房住着54岁的吴女士。这是一名盲人,同时还是一名盲人,同时还是一名盲人。

住进这里,是因为吴女士在家中被严重的癌症并发症折磨得痛苦不堪。并发生折磨得痛苦不堪。并发生折磨得痛苦不堪。并发生折磨得痛苦不堪。

声明

兹有陈恭平的豫S97812小型轿车,车架号:29590071131,发动机号:92340958,其车购税完税证明正本,证号:8411331331,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有赵立国的中联重科混凝土搅拌机购车发票四张(发票代码:143000821160,发票号码分别为00086186、00086187、00086188、00086189),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有黄冠森的豫SH2222小型普通客车,车架号:184562033321,发动机号:6633321,其车购税完税证明,证号:7410104713,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有平桥区检察院明港检察院豫OS3999号黑色现代越野“途胜”车,车架号:LBEJMBK48X119916,发动机号:8B203821,该车于2009年12月15日22时许在明港镇大世界市丰一路被窃,有知其下落者,请与95588中华联合保险公司电话联系。

声明

兹有何自桂的房屋坐落于罗山县城关镇陶元四组,建筑面积103.85平方米,产权证号:5103,因房产证不慎丢失,特声明作废。

“不完美”的季羨林更可信

季羨林作为一代国学大师虽已辞世,但生前身后的是是非非似乎因为当事人的远去变得更加扑朔迷离。在外界的种种猜测之下,大师之子季承写成《我和父亲季羨林》。

尽管作者“望读者能够接受一个有缺陷的季羨林”,但是毫无疑问,以季羨林一代国学大师之尊,突然被人(且是其最亲之人)冠以如此评价,引起舆论哗然自然是难免的。

《深圳商报》陈才/文

传统文化和西方伦理学。也有观点认为,“作者残忍的笔触实则包含着一颗挚爱之心,他希望还原一个真实的人的形象,他也希望读者能够接受一个有缺陷的季羨林。

在国人的印象中,季羨林是一个大学者,一位可敬的长者。但这只是在学术、公共层面上,在生活和家庭领域,必须尊重季承的描述,这是其作为季羨林之子的权利。

《家庭保健报》

夏季要养心

从事20年老年医学及养生保健的张国玺教授说:中医认为心脏主要有两项功能,一是“心主血脉”,指心脏具有推动血液在经脉内运行到全身以滋养各个脏腑器官组织的生理功能。

二是“心主神志”,指心与精神意识思维活动有密切关系,心主神志的功能正常,则精神饱满、精力充沛、思维敏捷。

《家庭保健报》

胸的心前区,闭合双目。慢慢地调节呼吸,使呼吸缓慢而深沉,然后右手根据呼吸的速度顺时针轻摩心脏,一呼一吸为一息,一息按摩一圈,按摩36圈。

运动养心法:进行适量的体育运动,如散步、慢跑、打太极拳、游泳等,可增强心脏的功能。

按摩穴位法:保护心脏的穴位有内关穴、郗门穴、心前区。内关穴位于前臂内侧,腕横纹上2寸处;郗门穴位于前臂内侧,腕横纹上5寸处。

静心调息法:端坐位,挺胸收腹,下颌内收,将右手放于左

气球:从玩具到工具



图①:2010年5月8日,佛罗里达蓬特韦德拉海滩。在锯齿草球锦标赛第三轮比赛期间,某保险公司的软式小飞船从空中飞过。图②:2009年11月20日,西海岸城市拉姆安拉。联合国儿童基金会为庆祝《儿童权利公约》颁布二十周年,组织巴勒斯坦儿童放飞系着留言的气球。

移动改变生活 河南移动TD业务介绍

为了让客户更便捷地体验到3G带来的便捷生活,信阳移动客户提出了“不换卡、不换号、不登记”的三不原则,只需购买一部G3手机,就可以轻松体验G3业务。

可视电话业务是一种集图像、语音于一体的多媒体通信业务,可以实现人们面对面的实时沟通,即通话双方在通话过程中能够互相看到对方场景,近年来已在远程会议、远程教学、远程医疗等方面得到了快速的发展。

信息管家 信息管家是一款基于手机客户端功能、降低垃圾短信骚扰的产品,该产品集成了短信防火墙、私密空间、短信黑白名单等功能。

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 健康社区

张裕民 副主任医师 电话:6206888-8607 手机:13343768889

基础邮件服务功能的同时,充分发挥和利用手机的功能优势,让用户可以方便地通过手机短信、彩信或者WAP上网等方式,随时随地收发和管理邮件。

信息管家 信息管家是一款基于手机客户端功能、降低垃圾短信骚扰的产品,该产品集成了短信防火墙、私密空间、短信黑白名单等功能。

唐道霞 妇科主任 电话:6206888-8605 手机:13343768880

弘昌运动城交房公告 尊敬的购买信阳弘昌运动城22\*23\*31\*32楼商品房,并约定2010年5月31日前交房的业主:您所购买的商品房在合同约定的交房期限内已具备交付条件。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2010年6月24日(星期四)上午10时在本公司拍卖厅拍卖: 1. 十三里桥乡十三里桥街北头临街房产一宗